



Ze soutěže v požárním sportu O pohár starosty, kterou uspořádal SDH v Újezdě 13. června.

Foto: archiv KMH

## SLOVO STAROSTY

Máme za sebou deštivé období, které našťastí v našem okolí nepůsobilo výrazné škody. Voda shůry je vítána, pokud plní studny, zalévá zahrádky, splachuje prach z cest, sytí stromy, doplňuje podzemní rezervoáry. Nesmí ale ničit úrodu, majetek a životy. Kdyby to tak vždy šlo zařídit.... Ne všichni v naší republice měli to štěstí. Teď už toho vlhka máme všichni dost a těšíme se na sluníčko a teplo, jak má v létě být. Vždyť jsme si skrze ty oblaky ani nestačili uvědomit, že se den prodlužuje oproti noci! A hlavně začínají prázdniny. A prázdniny v létě mají být sluníčkové, koupací a relaxační. Tak ať se všem vydaří. Hlavně našim dětem.

I na městském úřadě se plánují dovolené. Nesmí však narušit chod města, údržbu, rozjeté investice, o kterých jste pravidelně informováni ve zprávách z rady. Co se týká údržby, není to jen o sekání trávníku. Ty jsou pouze nejvíce vidět. Půda prosáklá vodou dopřává travě dostatek potřebného a vegetace bují nezměrnou silou.

Ale je opravdu nutné udržovat všude a neustále „anglický trávník“? Mnoho měst a obcí si začíná udržovat na svých pozemcích, i v centru rozkvetlé louky. Je to prostředí pro spoustu živočichů, hlavně bezobratlých, rostou tu květiny, které jsme již zapoměli, vzrostlý porost udržuje vodu v půdě, osvěžuje a zvlhčuje vzduch, čistí jej od prachu, zabraňuje půdní erozi. A pohled na rozkvetlá luční kvítka je velmi uklidňující a blahodárný na duši. Stačí sekat trávu třeba jen třikrát do roka střídavě v různých úsecích, nesekat ji těsně u země a nechat ji žít. Ono to alergiky neohrozí o moc více. Těch dráždivých zdrojů existuje dosti odjinud a pejskaři se holt proběhnou jen na posekaném anebo si své svěření ošetří proti klíšťatům. Výsledný efekt předčí negativa a vždy je to o kompromisu. Stálo by zato se nad tím zamyslet, je to pro naše zdraví. A když už je řeč o zdraví, prospívá mu i sluníčko a pohyb venku. Tak ať nám slouží a vrátíme se z těch dovolených všichni v pořádku.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

## 28. HRNČÍŘSKÝ JARMARK

Přípravy letošního Hrnčířského jarmarku v Kunštátě probíhají s ohledem na stále platná vládní opatření, a to v několika verzích. Do 15. srpna rozhodne rada města o konečné podobě letošního ročníku. Aktuální informace sledujte na nových webových stránkách jarmarku: [www.hrn-cirskyjarmark.cz](http://www.hrn-cirskyjarmark.cz) Organizátoři jako každý rok, rádi přijmou na tuto akci komunikativní a schopné spolupracovníky starší 18 let do řad pořadatelů. Děkujeme.

**Kontaktní adresa:**  
[knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz)  
nebo [mu@kunstat-mesto.cz](mailto:mu@kunstat-mesto.cz)  
tel. 515 534 312, 778 702 576



Upozorňujeme, že odložené divadelní představení **Bosé nohy v parku** se bude konat **30. října 2020 v 19.00** v kulturním domě.

Zakoupené vstupenky jsou platné a předprodej v IC Kunštát.

## INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA

**NOVÝ ZASTUPITEL.** V patnáctičlenném zastupitelstvu města Kunštát dochází ke změně. Vladimír Tenora z Újezdu, dosavadní náhradník za uskupení Volba pro Kunštát, složil na konci června zastupitelský slib a vystřídal Vladimíra Bravence, který ze zastupitelstva na vlastní žádost odstoupil.

**PŮJČKA.** Zastupitelstvo města Kunštát prozatím nehlasovalo o přijetí velkého bankovního úvěru v řádu desítek milionů korun. Na konci června však schválilo přijetí půjčky ve výši osm milionů korun z městského Fondu obnovy vodovodů a kanalizací. Město peníze využije na předfinancování svých investičních akcí do doby, než obdrží již schválené dotace. Město se rovněž zavázalo vrátit půjčené peníze, určené na obnovu vodohospodářského majetku v Kunštátě, do konce března příštího roku.

**PŘÍSPĚVEK PROFESIONÁLNÍM HASIČŮM.** Zastupitelstvo města schválilo příspěvek šedesát tisíc korun Hasičskému záchrannému sboru Jihomoravského kraje – profesionálním hasičům na pořízení klimatizace do vytípaných místností hasičské stanice v Kunštátě.

**NÁVŠTĚVA MÍSTNÍCH ČÁSTÍ.** Rada města v těchto týdnech absolvuje každoroční výjezdy do místních částí Kunštátu spojené se setkáním s místními osadními výbory a dalšími zájemci z řad veřejnosti. První schůzka (před uzávěrkou KZ) proběhla v Rudce, kde se jednalo zejména o nutných stavebních a elektroinstalčních úpravách v budově hospody, která je od loňského roku v majetku města, a podle přání rudeckých by měla dále sloužit svému účelu.

**LETNÍ KINO.** Rada města schválila žádost pana P. Stojana o bezplatné využívání Panské zahrady pro projekce letního kina v letošním letním období.

**INVESTIČNÍ AKCE.** Na stavbě nové hasičské zbrojnice se podle zprávy od technického dozoru v těchto dnech provádějí vnitřní malby, montáž fasádního polystyrenu a zednické práce na fasádě, instalace rozvodů vedených před omítkou a instalace odtahu spalin. Na tělocvičně vedle školy pokračují práce na výměně velké prosklené stěny, kdy stávající dřevěné rámy polí budou nahrazeny hliníkovými, a zároveň se připravuje montáž vnitřní prosklené stěny s dveřmi v prvním patře. Těsně před dokončením je také nově dlážděný chodník na hřbitově.

**DĚTSKÁ HRŠTĚ.** Město Kunštát uspělo s žádostí o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na dětská hřiště a cvičební prvky v Kunštátě a místních částech. V rámci tohoto projektu budou nahrazeny poškozené herní prvky na stávajících hřištích a vzniknou i některá nová.

-ml-

**TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU V ČERVENCI  
1. 7., 15. 7., 29. 7. 2020**

## Z KALENDÁŘE KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA

ČERVENEC

5.7.

**Pouť Hluboké**

**Mše svatá v 11.00**

místo konání: kaple Hluboké

1.7.–11.7.

**Tábor pro mladší děti (1.–4. třída)**

místo konání: obec Pstruží, Orlí hnízdo

pořadatel: KR Kunštát

1.7.–11.7.

**Tábor pro starší děti**

místo konání: obec Branné

pořadatel: KR Kunštát

7.7.–10.7.

**Fotbalový kemp žáků**

místo konání: areál FK Kunštát

pořadatel: Žijeme hrou

15.7.–18.7.

**Kinematograf bratří Čadíků**

místo konání: u KD

pořadatel: Město Kunštát, ASV, z. s.

19.7.

**Pouť Zbraslavce**

**Mše svatá v 11.00**

místo konání: kaple Zbraslavce

20.7.–24.7.

**Fotbalový kemp přípravek**

místo konání: areál FK Kunštát

pořadatel: Žijeme hrou

25.7.

**11. újezdský candrbál**

místo konání: výletišť Újezd

pořadatel: SDH Újezd

25.7. ve 21.00

**Kastelánská prohlídka „Vivat Georgius“**

v rámci oslav 600. výročí narození

krále Jiřího

místo konání: zámek

pořadatel: SZ Kunštát

26.7.

**Pouť Rudka**

**Mše svatá v 11.00**

místo konání: kaple Rudka

31.7.

**Předpouťové pivko s hasiči**

místo konání: výletišť Prádló Sychotín

pořadatel: SDH Sychotín

1.8.

**Předpouťová zábava**

místo konání: výletišť Prádló Sychotín

pořadatel: SDH Sychotín

1.8.

**Pouťový fotbalík ženatí x svobodní**

místo konání: areál Pod zámek Sychotín

pořadatel: SDH Sychotín

2.8.

**Pouť Sychotín**

**Mše svatá v 11.00**

místo konání: kaple v Sychotíně

2.8.

**Sychotínská pouť (pouťové posezení)**

místo konání: výletišť Prádló Sychotín

pořadatel: SDH Sychotín

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA KUNŠTÁT

Od 2. do 14. července 2020 včetně bude knihovna uzavřena z důvodu dovolené.

Od 16. července bude knihovna otevřena již v obvyklé půjčovní době pouze s úpravou v odpoledním čase.

**Pondělí:** 10.00–12.00 13.00–16.00

**Úterý:** 10.00–12.00 13.00–16.00

**Čtvrtek:** 10.00–12.00 13.00–16.00

Žádáme čtenáře o vrácení knih a dalších dokumentů zapůjčených z knihovny v měsících před vyhlášením pandemie, aby mohly projít karanténou a dezinfekcí.

Prosíme o dodržování těchto základních pokynů:

- u vstupu do knihovny použijte dezinfekci a případně i nadále roušku! Chráníme se tak navzájem!

- knihy se budou vracet na označeném místě

- vrácené dokumenty se před uložením do regálů a před jejich dalším půjčením odkládají do karantény na dobu minimálně 48 hodin a dezinfikují se

- upozorňujeme čtenáře na riziko infekce z knih – jakkoliv velmi malé – a doporučujeme možnost ochrany tím, že čtenář nechá knihy a další dokumenty z knihovny po dobu několika dní před jejich užitím „odpočinout“. Knihovna zohlední prodloužení výpůjční doby.

- čtenáři si mohou knihy předem rezervovat prostřednictvím e-mailu ([knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz)) nebo telefonicky na číslo 515 534 312, v půjčovných hodinách budou připraveny k vyzvednutí, využijte on-line katalog na webu knihovny

-mk-

## ČIPOVÁNÍ PSŮ, PŘIHLÁŠENÍ PSA DO EVIDENCE

Prosíme občany, kteří ještě nenahlásili čísla čipů do evidence MěÚ v Kunštátě, aby tak co nejdříve učinili. Číslo čipu lze přinést na MěÚ v pondělí nebo ve středu od 8.00–11.30 a od 12.30–17.00 nebo zavolat na tel. číslo 515 534 304-305 nebo zaslat číslo čipu mailem na adresu [tenorova@kunstat-mesto.cz](mailto:tenorova@kunstat-mesto.cz), [sauerova@kunstat-mesto.cz](mailto:sauerova@kunstat-mesto.cz).

Aktuální telefonní čísla na odchyt psů v Kunštátě a místních částech: 773 064 503 nebo 773 064 507.

-fo-

### MÍSTO, KDE ŽIJEME: Kunštát

Nadace Via je česká nezávislá nadace, která nečerpá peníze z evropských ani státních fondů, ale prostředky získává od individuálních dárců, firem, nadací a z výnosů nadačního jmění, které sama investuje. Za 22 let podpořila okolo 4000 projektů, v nichž aktivní lidé zlepšují *místo, kde žijí*. Proměňují a oživují veřejná prostranství, obnovují drobné památky či organizují sousedské slavnosti. Nadace Via učí lidi pečovat o společný prostor, vzájemně naslouchat svým přáním a potřebám, a spolupracovat. Důsledkem je zlepšení vybraného místa v jejich obci, a také prohloubení jejich vztahu k *místu, kde žijí*. Obnova parků, stavba herních prvků pro děti, rekonstrukce zvoničky, obnova historické pumpy, oprava návsi pro společné setkávání, přírodní amfiteátr s letním kinem, molo kolem ořešáku jako posezení pod stromy, obnovení slavné plovárny, vícegenerační komunitní zahrada – to jsou místa v českých a moravských obcích, která už lidé společně proměnili.

V následujících dvou letech tuto podporu dostane také město Kunštát. Co to znamená, shrnuje ředitel Nadace Via Zdeněk Mihalco: „*Od nás dostanou grant v řádu stovek tisíc korun, konzultanta, do projektu je zapojen architekt. Celý projekt trvá dva roky. V první fázi lidé ... plánují, co by na místě chtěli vytvořit, následují společné brigády, do kterých se zapojí mnohdy i desítky sousedů. A po dvou letech přijde slavnostní otevření.*“ Podle nezávislé hodnotící komise pro 12. ročník programu *Místo, kde žijeme* byla kvalita projektů ve finále tak vysoká, že se komise rozhodla v omezené míře podpořit i jeden projekt navíc. Spolu s Kunštátem podporu získávají také obce Bílá Voda (okres Jeseník), Chudčice (okres Brno-venkov) a Votice (okres Benešov).

### Co se má do roku 2022 na jednotlivých místech stát?

V obci Bílá Voda (320 obyvatel) na polských hranicích se mísí sedm národností, přičemž třetinu tvoří Rumuni. Zástupci obce chtějí společně se spolky zvelebit zahradu kolem obecního úřadu. Zahrada obklopí nově vznikající chlebovou pec a sušárnu na ovoce, a místní si tak vytvoří místo pro oslavy a hodování.

Projekt Spojení hrou v Chudčicích (825 obyvatel) iniciovali zástupitelé obce, kteří už mají s Nadací Via dobrou zkušenost z budování altánu, který dnes místní rádi navštěvují. Nyní chtějí obnovit zarostlý obecní pozemek u fotbalového hřiště vedle Sokola. Záměrem je vybudovat zde hřiště pro mládež, park a celkově místo zvelebit. Pavel Konečný, zástupitel Chudčic, o tom říká: „*Libilo se nám, že se to bude dělat jinak, že se zapojí veřejnost. Jsme zvyklí, jako zástupitelé, že obec něco udělá, a teď přijdou negace. Z tohoto mám velmi dobrý pocit, že lidé cítí, že se vše bude teprve tvořit. Když jsme řekli náš záměr v Sokole, hned začaly padat nápady. Lidé začali vymýšlet sami.*“

Členové spolku ve Voticích (4500 obyvatel) přesvědčili zástupce obce k obnově místního kláštera, který byl veřejnosti po generace uzavřen. Nyní s pomocí Nadace Via zapojí širokou veřejnost do plánování, přeměny a znovuotevření klášterní zahrady, která má potenciál stát se centrem pro místní komunitu.

### A co se bude dít v Kunštátu?

V našem městě je nositelem projektu spolek Na Slunci, který sdružuje 42 členských rodin. Spolek získal podporu kunštátských zastupitelů k proměně chátrajícího areálu Jelínkovy chaty. Chceme přizvat občany Kunštátu k hledání budoucího využívání tohoto unikátního areálu ze 40. let 20. století. V létě areál díky své přirozené lesní povaze představuje doslova klimatickou oázu, zároveň jsou v něm objekty, které čekají na své využití, např. bývalá kuželkárna. Projekt představuje výzvu pro architekta, který bude muset pro místo navrhnout kvalitní studii.

Kromě grantu je pro týmy přichystána i podpora ve formě seminářů a inspirativních cest do obcí, jež proměnou prošly už v minulosti. A také komunitní plánování vedené nezávislým facilitátorem, do kterého bude mít možnost vstoupit každý občan Kunštátu, který bude chtít. Program *Místo, kde žijeme* zahajuje poslední červnový víkend právě v Kunštátu. V budově Jednoty v Rudce, kde spolek Na Slunci provozuje dětskou družinu Skok, přivítáme Nadaci Via a členy pracovních týmů ze všech zmíněných obcí.

### Dana Voborná, členka spolku Na Slunci, z. s. a koordinátorka projektu

Tento projekt podpořila Nadace Via díky darům Hamers Foundation, společnosti Hornbach, pana Martina Kulíka a dalších individuálních dárců. Partnerem projektu je město Kunštát. Za podporu děkujeme místním dárcům – firmám Ronytrans s. r. o. a Tiskárně Bělehrádek Letovice.

**KINEMATOGRAF**  
bratří Čadíků

**FILMOVÉ LÉTO**

ASV Kunštát a Město Kunštát  
ZVOU NA

**FILMOVÉ LÉTO**  
**15.–18. července 2020**  
**U KULTURNÍHO DOMU**

Promítané filmy:

**15.7. Afrikou na pionýru**  
**16.7. Na střeše**  
**17.7. Poslední aristokratka**  
**18.7. Hodinářův učeň**

Ko|n|t|o|B|a|r|í|e|r|y

**III**  
NADACE ČEZ

## DÍTĚ S KORONAVIREM V LESNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE JELÍNEK

V Lesní mateřské škole Jelínek jsme se při znovuotevření v polovině května řídili doporučeními ministerstva školství. Všichni rodiče podepsali prohlášení o bezinfekčnosti a zpřísnili jsme hygienické standardy ve školce.

V neděli večer 14. 6. si maminka jednoho našeho dítěte všimla, že její dítě je velmi unavené a má mírně zvýšenou teplotu. Nedalo jí to, a aby měla jistotu, že její dítě je zdravé a nikoho neohrozí, vyhledala v pondělí ráno soukromou laboratoř a zaplatila si test na přítomnost viru SARS-COV-2. Druhý den jí volá krajská hygienická stanice, že test jejího dítěte je pozitivní a vysvětluje jí, co vše to znamená. Jedna z prvních otázek byla, do jaké školky její dítě chodí... A zde začal i náš příběh. Dne 16. 6. 2020 nás informovala Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje, že jedno dítě z naší školky je pozitivní na COV-2. Od té chvíle jsme postupovali podle nařízení krajské

hygienické stanice. Okamžitě jsme informovali všechny rodiče a LMŠ Jelínek jsme v souladu s tímto nařízením uzavřeli. Všichni, kteří přišli v pátek 12. 6. do přímého kontaktu s dítětem, jsou v karanténě. Ta potrvá do 26. 6., kdy budou všichni otestováni. Krajská hygienická stanice nařídila dospělým, kteří přišli s dítětem do styku, a jeho rodinným příslušníkům podstoupit testy okamžitě. Všechny testy jsou v dané chvíli negativní, a to jak v rodině nakaženého dítěte, tak u všech průvodkyň lesní mateřské školky. Nakažené dítě je již úplně bez příznaků. Nikdo z dětí ani dospělých v karanténě nejeví příznaky onemocnění. Z preventivních důvodů byl uzavřen i Lesní klub Koloušek, jenž sdílí areál Jelínkovy chaty. Zrušen byl i plánovaný sportovní den, kterého se měly účastnit i některé děti z LMŠ Jelínek.

V případech dvou dětí, které navštěvují LMŠ Jelínek a současně státní mateřskou školu

v Kunštátě, není podle krajské hygienické stanice potřeba podnikat žádné mimořádné kroky. Totéž platí pro sourozence dětí v karanténě, kteří navštěvují základní školu. Rodiny své další děti nikam neposílají. Veškeré naše kroky konzultujeme s krajskou hygienickou stanicí.

Věřím, že situace zůstává příznivá i v době, kdy čtete tento článek, a to nejen díky zodpovědnému rodiči na začátku, ale díky nám všem. Koronavirus již zavítal do všech koutů světa, s tím už nic nenaděláme, jde jen o to, jak se k němu postavíme.

*Tímto velmi děkujeme kunštátské firmě RONYENVI, která 26. 6. v naší školce zdarma provedla dezinfekci ozónem.*

Aktuální vývoj situace můžete sledovat na webových stránkách [www.lsjelinek.cz](http://www.lsjelinek.cz).

**Zora Javorská,**  
výkonná ředitelka LMŠ Jelínek,  
kontakt v případech dotazů:  
tel. 606 722 988, [zora.javorska@lsjelinek.cz](mailto:zora.javorska@lsjelinek.cz)

## PŘEDSEDA NÁRODNÍ RADY PRO SPORT A OLYMPIJSKÝ VÍTĚZ MILAN HNILIČKA NAVŠTÍVIL ŽIJEME HROU V KUNŠTÁTĚ

Ve čtvrtek 11. 6. 2020 zavítal v rámci pracovní cesty na Blanensko předseda Národní sportovní agentury pro sport a olympijský hokejový vítěz z Nagana Milan Hnilička. V doprovodu poslankyně Lenky Dražilové navštívil postupně Boskovice, Svitávku, Kunštát a Blansko. Pan Hnilička v současné době nastavuje novou koncepci sportu v ČR. Jedním ze základních strategických bodů Národní sportovní agentury je nastavení podpory sportovní výchovy dětí a mládeže v menších městech a obcích.

Měli jsme jedinečnou možnost představit mu projekt Žijeme hrou a naši filozofii, kde na výchově dětí spolupracuje více obcí. Pan Hnilička byl z naší práce nadšený a velmi pochvalně se vyjádřil k celkové koncepci spolku. V Kunštátě se podíval i na trénink, kterého se účastnilo přes 80 dětí.



Naším záměrem bylo poukázat na fakt, že pokud se dětem vytvoří správné prostředí, tak i v menších městech a obcích je zájem o sport veliký.

**Koordinátor Žijeme hrou Vladan Horák**



Foto: P. Šmerda

## JARNÍ SEZONA KMK ÚJEZD

Vzhledem k nastalé situaci se letošní sezona malé kopané rozběhla se zpožděním a změnami termínů zápasů. Pohár je letos pouze dobrovolný a přesto, že některá mužstva odmítla hrát v jarní části soutěže, byly soutěže koncem května zahájeny. Stejně jako v loňském roce hrajeme 1. ligu okresu Blansko.

### Naše výsledky:

Újezd - Vážany	5:2
Újezd - Lomnice	9:3
Sadros Boskovice - Újezd	7:4
Újezd - Černá Hora/Býkovice	2:0
Rozhrání - Újezd	5:3
Kozárov - Újezd	1:1

V měsíci červenci přivítáme v posledním zápase jarní části loňského vítěze 1. ligy mužstvo Viktoria Suchý, tedy mužstvo „nabyté“ hráči Prostějova a Vyškova. Hrát se bude na našem hřišti 4. 7. v 17.00 h.

za KMK Pavel Zábaj  
[www.kmkujezd.blog.cz](http://www.kmkujezd.blog.cz)

## PRODEJNA KERAMIKY

NOVĚ OTEVŘENA V IC KUNŠTÁT  
Přijďte nás navštívit!

## INZERCE

**PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ** z lesů města Kunštát. Kontakt pro zájemce na tel. 728 666 364

**KOUPÍM BYT 2+1** v Kunštátě, platba v hotovosti. R. Richterová tel. 605059770

**AKCE TVRDÉ DŘEVO!** Prodám palivové dřevo štípané měkké/tvrde rovnané 50 cm /100 cm, sypané 25–50 cm, smrkovou kuletinu 2 m. Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, zouharhonza@email.cz

**NABÍZÍM BRIGÁDU.** 100 Kč/hod. Tel. 774 408 259.

## LETOKRUH – středisko volného času Letovice hledá vedoucí ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ



Hledáme vedoucí zájmových kroužků, lidi s nadšením a nápady. Pracujete rádi s dětmi nebo dospělými? Umíte něco, o co byste se rádi podělili s ostatními? Nabízíme zapojení do aktivit volnočasového střediska a možnost seberealizace. Odměna jistá.

[www.svcletovice.cz](http://www.svcletovice.cz)

Kontakt: [info@svcletovice.cz](mailto:info@svcletovice.cz) nebo tel. 731 481 033

**tanzone s.r.o. ... & Roman Tandler**  
cestovní a sportovní agentura

### JEDNODENNÍ ZÁJEZDY MINIBUSEM ČERVENEC

odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic

30.6. úterý   Slovensko – D. Streda/Velký Meder   490 Kč
2.7. čtvrtek   Podél Bečvy na kole   550 Kč
3.7. pátek   Rakousko – Medvědí soutěska   750 Kč
4.7. sobota   Rakousko – Neziderské jezero   690 Kč
5.7. neděle   Karlštejn – Sv. Jan pod Skalou   500 Kč
6.7. pondělí   ZOO Praha   500 Kč
7.7. úterý   Slovensko – D. Streda/Velký Meder   490 Kč
8.7. středa   Jednodenní koupání v Chorvatsku   1000 Kč
10.7. pátek   Lešany – Vojenské technické muzeum   450 Kč
11.7. sobota   Rakousko – Hardeg, Znojmo   400 Kč
12.7. neděle   Vsetínská Bečva   600 Kč
14.7. úterý   Rakousko – Wachau   690 Kč
21.7. úterý   Adršpach   450 Kč
23.7. čtvrtek   Rakousko – ZOO Vídeň   500 Kč
24.7. pátek   Maďarsko – termální lázně Lipót   500 Kč
25.7. sobota   Slovensko – Chočské vrchy   600 Kč
26.7. neděle   Zámek Hluboká, Hlašovice   500 Kč
28.7. úterý   Rakousko – Medvědí soutěska   750 Kč
30.7. čtvrtek   Baťův kanál   550 Kč
31.7. pátek   Slovensko – termály Podhajska   550 Kč

organizátor zájezdů:  
tanzone s.r.o., cestovní a sportovní agentura

kancelář:  
nám. Krále Jiřího 105, Kunštát, po–pá 8.30–16.00,  
[infotanzone@email.cz](mailto:infotanzone@email.cz), 516 410 576, [www.tanzone.cz](http://www.tanzone.cz)  
PRODEJ ZÁJEZDŮ ČESKÝCH CK DO CELÉHO SVĚTA

**veselá věda.cz**  
kroužky a tábory pro zvědavé děti

**Kde:** Spolek Chocholík, Lipka 43, Kunštát  
**Kdy:** 24. – 28. 8. 2020  
**Cena:** 1 950 Kč

**PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR**  
PRO PŘEDŠKOLÁKY A DĚTI PRVNÍHO STUPNĚ ZŠ

hravě svobodně s respektem samostatně bezpečně

Týden plný zábavných pokusů, her a poznávání ... uvnitř i venku

Pondělí až pátek od 8:00 do 16:00

V ceně pomůcky, celodenní výlet, každý den teplý oběd a pitný režim

INFORMACE A PŘÍHLÁŠKY NA [WWW.VESELAVEDA.CZ/TABORY](http://WWW.VESELAVEDA.CZ/TABORY)

**CENTURY 21.**

Reality Macocha

SPOLEHLIVÉ PARTNERSTVÍ

### Realitní kancelář KUNŠTÁT

Otevírací doba: PO - PÁ: 8:30 - 16:00

Kontakt: 777 857 740

[roman.tandler@century21.cz](mailto:roman.tandler@century21.cz)

[www.realitymacocha.cz](http://www.realitymacocha.cz)

# ČECHOMOR

A MARTINA PÁRTLOVÁ



## MĚSTO KUNŠTÁT

AREÁL PANSKÁ ZAHRADA

### 28. 8. 2020 – 19:00

Předprodej: IC Kunštát od 1. 7. 2020, tel.: 516 410 576

TICKETSTREAM [www.ticketstream.cz](http://www.ticketstream.cz)

info: [www.kunstat-mesto.cz](http://www.kunstat-mesto.cz), FB: [facebook.com/kunstatmesto](https://facebook.com/kunstatmesto)

Vstupné 490 Kč

[www.cechomor.cz](http://www.cechomor.cz)

[www.instagram.com/cechomor](https://www.instagram.com/cechomor)

[www.facebook.com/cechoomor](https://www.facebook.com/cechoomor)

**TICKETSTREAM**  
www.tst.cz +420 224 263 049

**CZECHOMOR**  
AGENCY®

**Kooperativa**  
VIENNA INSURANCE GROUP



Frekvence 1

deník



**SENNHEISER**

Podpořte s námi Pomocné tlapky!  
[www.pomocnetlapky.cz](http://www.pomocnetlapky.cz)



Kunštátský zpravodaj vydává a zdarma rozšiřuje 1x měsíčně Město Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, IČO: 00280470, tel.: 515 534 312, [www.kunstat.eu](http://www.kunstat.eu), e-mail: [podatelna@kunstat-mesto.cz](mailto:podatelna@kunstat-mesto.cz), [knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz), uzávěrka příspěvků je vždy do 20. dne v měsíci. Registrováno: MK ČR E21449. Tisk: Reprocentrum a.s., Bezručova 29, Blansko, tel.: 602 737 857. Město Kunštát jako vydavatel odpovídá pouze za příspěvky, které přinášejí informace z MěÚ a jsou autorizovány. Za obsahovou a stylistickou stránku jiných příspěvků, včetně inzerce, vydavatel neodpovídá. Rada města si vyhrazuje právo tyto příspěvky krátit vzhledem k limitovanému rozsahu KZ.